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AKISSZÉKELYI ÖNKORMÁNYZAT ÉS A
KISSZÉKELYI KULTURÁLIS EGYESÜLET LAPJA

Ingyenes informatikai képzés

Vácziné Horváth Anikó simontornyai könyv-
táros (koordinátorként) már tavaly is szervezett vol-
na számítógépes tanfolyamot, de akkor nem jött
össze a megfelelő létszám. Az ingyenes tanfolyam
egy pályázatból a „Digitális szakadék csökkentése”
projekt keretében valósulhatott meg.

Idén engem kért fel Anikó, hogy hozzak
össze itt helyben egy 15 fős csoportot 1 8 – 65 éves
korosztályból. Nagyon meglepett, hogy ez a jó kis
csapat (Borbás Anikó, Borbás Istvánné, Brez-
nyánszky Balázs, Császár Zoltánné, Csibrik Margit,
Dick Józsefné, Erdei Zoltán, Fehér Nóra, Fehér
Sándorné, Horog István, Horog Istvánné, Keresz-
tesné Istenes Zsuzsa, Kiss Melinda, Mezősi István
Ferencné, Pozsár Eszter), milyen hamar összejött.

Az oktatást a Kaposvári Idegen Nyelvi Köz-
pont Family Nyelviskola bonyolította le. Az oktató
Tamásiból jött (Szabó Dániel) aki aranyos, szimpa-
tikus és segítőkész volt. Jól éreztük magunkat az

órák alatt. 2 x 5 alkalomból állt a tanfolyam. Május
9-én kezdődött az oktatás napi 7 órában és június
11 -én fejeztük be. Az IKER1 és IKER2 képzettség
megszerzésének megfelelő tananyagot sajátítottuk
el. Így a legalapvetőbb feladat volt a gép használat
elsajátítása, levél írása és küldése, fogadása, válasz
fogalmazása, melléklet, kép csatolása a levélhez.
Megtanultuk a netes levelezés szabályait, a meg-
szólítástól az elköszönésig. Eligazodunk a netes in-
formációk keresésében, facebook használatában.
Tudjuk már azt is, hogy a netre feltett információk,
adatok, fényképek (melyeket nehéz törölni, hisz a
megosztások révén több példányban is megtalálható-
ak) néha kárt is okozhatnak, mert illetéktelenek is lát-
hatják. Ezért akár munkahely keresés is meghiúsulhat,

ha rossz benyomást
keltünk a fellelt ada-
tok alapján.

Mindenki sikeres
vizsgát tett, melyről
a legvégén Tanúsít-
ványt adtak. Meg-
kaptuk a tabletet
ajándékba, amin az
órák alatt gyakorol-
tunk.

A hangulat jó
volt, szeretettel gon-
dolunk vissza erre az
időszakra.

Köszönünk mindent.

Borbás Anikó



Palántabörze volt a könyvtárban 2019. május
18-án, aminek fő vendége és előadója Harcz Endre,
aki Ozvaldik-Török Ágnes meghívására érkezett a
falunkba. Egzotikus gyümölcsöket (kiwi, indián ba-
nán, füge, datolyaszilva) termeszt a dél zalai domb-
vidéken, saját ültetvényein.

Az előadás előtt és után a falubeliek és az ér-
deklődök saját palántáikat is elhozhatták, cserélhet-
ték, vásárolhattak. Horváth András a közeli
szakközépiskola palántáiból is hozott szép szám-
mal, ezzel is színesítve és bővítve a kínálatot.

A bevezetőjében Harcz Endre beszélt a glo-
bális felmelegedésről, az időjárás változásairól, a
hőmérséklet eloszlásról az ország földrajzi és dom-
borzati viszonylatában. Például dél Magyarorszá-
gon gyakoribbak a nagyobb hidegek, min ahogyan
a szélvédett völgyekben. A Kisalföldön „enyhébb”
lehet az idő, mint ahogyan domboldalakon, fennsí-
kokon. Az ő vizsgálódásai szerint az elmúlt 110 év
adatai azt mutatták, hogy az átlaghőmérséklet nagy-
jából 35 évente pár fokot emelkedik, majd csökken.
Ám nyilvánvalóan az emberi civilizáció környezet-
re gyakorolt káros hatásait nem lehet figyelmen kí-
vül hagyni, az igenis létezik. Majd beszélt az
időjárási frontok változásáról. Megfigyelései szerint
a korábbi nyugat keleti áramlások helyett napjaink-
ban az észak déli áramlások a jellemzőek, ez okoz-
hat szokatlanul meleget a sarkkörök közelében,
vagy korábban nem tapasztalt hideg időjárást a me-
diterrán országokban. És e hideg-meleg áramlatok
találkozásánál alakulhatnak ki szélsőséges időjárási
események (zivatarok, a szerz.). Harcz Endre sze-
rint – és a tapasztalatai is ezt támasztják alá – ezen
szélsőséges időjárási körülmények miatt van létjo-
gosultsága a mediterrán növényeknek a hagyomá-

nyos mellett. Többféle növény termesztésével
csökkenthető a veszteség, amit a szélsőséges időjá-
rás, és csapadékeloszlás okoz.

Ez után a bevezető után rátért az általa - kö-
zel tíz éves tapasztalattal – termesztett, és forgal-
mazott mediterrán gyümölcsök ismertetésére, mint
a Káki (datolyaszilva), a kiwi, a füge és az indián
banán. Az első kettőnek jótékony hatása van az im-
munrendszerünkre, míg a fügéből kiváló lekvár is
készíthető. Előadásából részletesen megismerhettük
a növényeket, a gyümölcsöket, azok – esetleges
speciális – tárolási módjait, a növények gondozását
csemete kortól a felnőtt fáig, a metszésük módját, a
terméshozamot, stb. Ezek a gyümölcsfajták nem
igényelnek vegyszeres permetezést, jól bírják a
szélsőséges időjárási körülményeket hazánkban,
még a nagy hidegeket is.

Harcz Endre szívesen válaszolt az előadás
közben és utána felmerült számtalan, lényegre törő
kérdésre, közben nem veszítette el az előadása fona-
lát. Az érdeklődök közel fele Nagyszékelyből érke-
zett. Az előadás jó hangulatban zajlott, az jelenlévők
sok hasznos információval térhettek haza.

Ozvaldik Gábor
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Palántabörze

Megkezdjük az alábbi termények árusítását a
hivatallal szemközti parkolóban.
TV paprika, kigyóuborka, új hagyma, hegyes erős
paprika, petrezselyemzöld.

Időpontok:
Kedd délután 13 órától 1 5 óráig.
Csütörtök délelőtt 8 órától 11 óráig.

Eladó termények az önkormányzati
kertekből
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Tájékoztató a képviselő-testületi ülésről

2019. május 30-án 15 órakor kezdődő ülésén
az 5 képviselőből 3 fő volt jelen, 1 fő később érke-
zett, a lakosság részéről egy érdeklődő volt.

1 napirendi pont: Az önkormányzat 2018. évi
költségvetési zárszámadásának tárgyalása és elfoga-
dása.

A képviselők írásban megkapták az anyagot,
mely alapján kérdéseket tettek fel. A szóbeli vála-
szokat elfogadták és megszavazták a zárszámadást.

2. napirendi pont: A Gyermekjóléti és gyer-
mekvédelmi feladatok 2018. évi értékelése.

A képviselők szintén írásban megkapták az
anyagot és elfogadták a beszámolót.

3 . napirendi pont: Tájékoztató az „Őszikék”
Szociális Szolgáltatási Központ tevékenységéről.

Az intézményvezető az írásban kiküldött
anyaghoz szóbeli kiegészítésként elmondta, házi se-
gítségnyújtás keretében Kisszékelyben a gondozónő
9 főt lát el, aki idén megszerezte a szükséges képe-
sítést. Az ellátottak 80 év felettiek. A Polgármester
a helyettesítés megoldására a társulási ülésen több-
ször felvetette, hogy foglalkoztassanak egy főt, aki
több településen helyettesítene és közösen viselnék
a költségét. A falugondnok csak a bolti bevásárlás-
ban tud segíteni. Közmunkások nem bevonhatók.
Az intézményvezető elmondta, hogy a dolgozók lét-
száma központilag meghatározott, de kevés, nincs
mód helyettesítő kiküldésére. A központnak 60 fő
gondozására szól a működési engedélyük. A társulá-
si üléseken kell többször felvetni a problémákat,
hátha sikerül legalább egy fővel növelni a gondozók
létszámát. A tájékoztatást a testület elfogadta.

4. napirendi pont: Jelentés a Képviselőtestü-
let lejárt határozatainak végrehajtásáról és tájékoz-
tató a Képviselőtestület két ülése közt történt –
fontosabb – helyi, közéleti eseményekről, polgár-
mesteri intézkedésekről.

A polgármester elmondta, egy lejárt határ-
idejű határozat volt.
- A falugondnoki autó visszafizetési kötelezettségre
beadták a bírósági keresetet, ugyanakkor az összeg-
re rendkívüli működési támogatást kértek és részlet-
fizetési kérelmet is beadtak.

Akét ülés között történt események ismertetése:
- A Művelődési Háztól, a strandterület és környéké-
ről vállalkozó géppel összehordta a kivágott farön-
köket, az ágak elszállításra kerültek. Szi Benedek
Sándor erdészetvezető engedélyezte, hogy az ága-
kat az erdőterületre beszállítsák, Köszönjük a segít-
séget!

- Simontornyai Orvosi Ügyeletet működtető vállal-
kozás az ügyeletben dolgozók részére 50 %-os
emelést kértek, a társulási ülésen 10 % emelést sza-
vaztak meg.
- A strandra június 1 3.-án közel 200 fős iskolai
csoport érkezik. A helyiségek és a medence kifesté-
se elkészült. Mind a hat WC csészét ki kellett cse-
réltetni, mert valószínűleg szétfagytak. Az egyik fal
nedvesedett, szivárgott a víz egy idom hibája miatt.
A Népegészségügyi Intézet ellenőrizte a betáp vi-
zet, nem lett jó az eredmény, átmosatás után új
vizsgálat szükséges.
- A fóliában kezd teremni az uborka, rövidesen le-
het szedni. A kertekben mindössze két asszony dol-
gozik. A zöldterületek rendben tartására,
karbantartásokra és kertekben adódó gépi munkára,
szerelési feladatokra három férfi van. Jelenleg a fű-
nyírást végzik a közterületeken, de nem elég hozzá
a munkaerő. Az adódó szakmunkák elvégzésére
külső vállalkozókat hívnak, de sokszor csak több-
szörös egyeztetést követően érkeznek meg.
- A hivatalban a pályázatok rengeteg adminisztrá-
ciós munkával járnak, irodai segítőre is szükség
lenne, mert a hivatal dolgozóit nem lehet tovább
terhelni. A pénzügyes kolléganő távozása nagy
problémát okoz, sürgősen találni kell a helyére va-
lakit.
- A nyári időszakra 2 fő diákmunkást igényelt.
- A Magyar Falu programban beadásra került a Lá-
zár Ervin ház felújítására a pályázat. Szerepel ben-
ne a felújítás, rendezvényköltségek és egy fő
programszervező egy éves foglalkoztatása. Már a
hiánypótlást is kiküldték, melyet rövid határidőn
belül kell teljesíteni. Külterületi utak felújítása pá-
lyázat közbeszerzése megkezdődött. Az önkor-
mányzat a tavaly beadott vis maior pályázaton 721
eFt támogatást nyert, 1 0 % önerővel kell kiegészí-
teni (ebből 1 80 eft + áfa a műszaki dokumentáció).
A pályázatban csak a Honvéd köz 338. szám előtti
útszakasz helyreállítása maradhatott.
- Rendezvényekről elmondta:
A strandon felállították a májfát.
A Tamási Íjász Egyesület Kisszékelyben tartotta

versenyét.
- Aratónapi megbeszélést május 31 -én tartják, a
meghívó a program véglegesítése után a nyomdába
kerül. Aratónap szervezése sok feladattal jár. A fa-
luból több közreműködőt kell felkérni.
5. napirendi pont: Egyebek.
- A polgármester elmondta, hogy levelet küldött a



Péntek
14.00 Gyógynövénytúrával egybekötött séta a

nagyszékelyi nyitott kertekbe Indulás a
strand melletti parkból lovaskocsival, bicikli-
vel, gyalogosan Nagyszékelybe, Bocsó Renáta
és Juhász Attila bemutatókertjének megtekin-
tése

16.00 Határon túlról érkező vendégek fogadása
(erdélyiek, szlovákok)

17.00 Aratócsapatok horgászversenye
(1 5:00 órától gyülekezés, regisztrálás,
1 6:1 5 óra helyek sorsolása, elfoglalása)

20.00 Vacsorázási lehetőség a rendezvény
központi helyszínén lévő vendéglátónál

Szombat
07:30 Gyülekezés a strand melletti parkban
08:1 5 Köszöntő, himnusz, zászlófelvonás
08:30 Az aratók énekszóval kivonulnak a szállási

búzatáblához, az aratás helyszínére
09:00 Aratók és a gabona megáldása, aratóbemutató
11 :30 A gabona útja a kenyérig
1 3:00 A gazda ebédre invitálja az aratókat

(ebéd a strand területén)
14:00 Aratás és a horgászverseny értékelése

Kulturális műsor a rendezvény központi
helyszínén

17:00 Hálaadó szentmise a Szent György katolikus
templomban

19:00 Táncház a Művelődési Házban
21 :00 Aratóbál a Sprint Live Music Band tamási

zenekarral

Csádévágás: július 4-én, 8.00 órakor, talál-
kozó a Hivatal előtt

Kötélfonás: július 9-én, 1 7 órától a Könyv-
tár udvaron

Próbaaratás, aratóföld előkészítése: július
9-én, 1 7 órakor, találkozó az Iskola előtt.

Szeretnénk kérni segítséget azoktól, akik a
korábbi években is közreműködtek a fenti teendők-
ben és örülnénk, ha további segítők is bekapcsolód-
nának az előkészületekbe.
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Aratónapi programok

DRV Zrt. a közkutak rendezése ügyében. 25 dbköz-
kút van a listán. El kell dönteni, melyik közkifolyót
tartjuk meg, melyiket akarjuk megszüntetni. A meg-
szüntetés 96 400 Ft + ÁFA közkifolyónként. Ame-
lyek megmaradnak, azokat mérőórával kell ellátni,
ha nem, akkor arányosítással állapítják meg a hasz-
nálatért fizetendő díjat.
Képviselői javaslat a megszüntetés helyett a kutak
működésképtelenné tétele, a megmaradó közkuta-
kon szűkítővel kellene korlátozni a vízvételt, mérő-
órával ellátni. A szolgáltatóval egyeztetni szükséges
a közkifolyók vízhasználati díjának kiszámításáról,
megfizetéséről. További információk tudatában fog-
nak dönteni.
- A belterületi utak, járdák felújítására lehet pályáz-
ni, maximum 15 millió forintra, 65 %-os támogatás-
sal, a többi önrész. A minden évben megjelenő
kiírásra a pályázatot a korábbi években járdafelújí-
tásra adták be, de mivel az alsó faluvégi 210 fm út-

szakasz kritikus állapotban van, az idén a
pályázatot erre az útszakaszra adják be, kiegészítve
a strand melletti 1 60 fm-es útszakasszal. A követke-
ző évben már a járdafelújítások kerülhetnek előtér-
be. Hozzászólásként elhangzott, hogy a strand
melletti utat főleg az erdészet használja. Az út fel-
újítása esetén az önrészhez kérni kell a Gyulaj Zrt
támogatását.
- Az óvoda ügyében meghívta az intézményvezető
óvónőt, aki elmondta, hogy a következő tanévre
nem lett beiratkozó. A polgármester elmondta, hogy
8 fővel tervezték az indulást, de csak 5 gyerek volt
eddig. Ősztől - egy kivétellel - iskolások lesznek.
Mivel egyetlen óvodás sem lesz nálunk az idén,
ezért szüneteltetni kényszerülünk az intézmény mű-
ködtetését. A jegyzőnő utánanéz a törvényi feltéte-
leknek és az intézményvezető is tájékozódik a
teendőkről.

Martina Zoltán

Aratónapi előkészületek

Nagyon sok aratóruha hiányzik. A Kulturális
Egyesület leltározás miatt kéri az érintette-

ket, hogy akinél aratóruha vagy bármilyen eszköz
van, hozza vissza a könyvtárhoz nyitvatartási idő-
ben, vagy egy előre egyeztetett időpontban. Akik az
idén is használják az aratónapon, ők diktálják be a
nyilvántartás miatt.

Köszönettel: Martina Zoltán

Felhívás



Május utolsó vasárnapja a gyerekek ünnepe.
Minden évben szerveztünk programot számukra. Az
évek folyamán sajnos egyre kevesebben jöttek el. A
létszám csökkenésen kivül a nagyobbak már más
programokat szerveztek maguknak, vagy nem érde-
kelte őket. A játékos feladatok lebonyolítása szülői
segítők nélkül nehezebben megoldható. Ezért úgy
döntöttem, hogy a könyvtári porgramok keretében
szervezek rendezvényt erre az alkalomra, így elő-
adót hívtam számukra.

Péntek délután megérkezett a Sislay József
Könyvtárba Cseke Szabolcs (TÜCSÖKSZABI) a
megjelent gyerekek szórakoztatására.

Először még megilletődve hallgatták az elő-
adót. A program érdekessége egy különleges hang-
szer volt, melyet tündérdobnak nevezett el Szabi.

Az idő teltével feloldódtak és az utolsó dalo-
kat már közösen énekeltek az előadóval. Olyan
hangerővel kiabálták a refrént, hogy majdnem be
kellett fogni a fülem, pedig csak öten voltak. Sőt
táncolásra, ugrálásra is sor került.

Az előadás után üdítőt, apró süteményeket
fogyasztottak és a játszótéren játszottak.

Martina Zoltán

A Tamási Íjász Egyesület 2019. május 18-án,
szombaton a Kisszékelyi Vadászháznál tartotta
íjászversenyét. A verseny célja az íjászat népszerű-
sítése és a sportbaráti kapcsolatok ápolása. A ver-
senyre közel kétszáz vendég érkezett, 1 26 volt a
nevezői létszám, a velük érkezett kísérőkkel és a
szervezőkkel közel kétszáz vendége volt az ese-
ménynek.

A versenyzők az ország más részeiről is ér-
keztek. Nevezni 10 éves kortól lehetett. A Vadkerti
vadászház körüli erdőben, a horgásztó körül 24 ál-
lomást kellett felkeresni az íjászoknak. A célpont-
nak különböző 3D-s állatfigurák voltak kihelyezve.
A terep bejárásával délutánra mindenki kellemesen
elfáradt. Összesítették a versenyeredményeket.

Szürkemarhahús felhasználásával finom
pásztortarhonyát készítettek ebédre, melynek elfo-
gyasztása után megtartották az eredményhirdetést.

Számos díj került átadásra a különböző korosztá-
lyokban és kategóriákban.

Tökéletes helyszínen, nagyon szép környe-
zetben sikerült egy nagyon jó hangulatú versenyt
lebonyolítani – mondta Németh Róbert, a verseny
főszervezője, az Íjászegyesület vezetője.

Pajor Ágnes
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Könyvtári események

Örömíjász versenyt rendeztek Kisszékelyben
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Emléktáblát avattak Kaposi doktor tiszteletére Nagyszékelyben

Április 27-én emléktábla került fel az orvosi
rendelő épületének falára. Ebben az épületben – va-
lamint elődjében – élt és dolgozott 40 éven át Dr.
Kaposi (Kretschmann) Henrik háziorvos, akire még
ma is sokan szívesen emlékeznek a Nagyszékely-
ben élők közül. A táblaavató ünnepségen a leszár-
mazottak és a nagyszékelyi lakosság mellett három
polgármester is részt vett: Klubecz Istvánné Nagy-
székely, Pajor Ágnes Kisszékely, valamint Boza Fe-
renc Miszla képviseletében.

Kretschmann Henrik 1896-ban született Ke-
szőhidegkúton, művelt és jómódú sváb parasztcsa-
ládban. A négy fiú közül egyedül ő tanult tovább;
érettségi bizonyítványát 1917-ben szerezte meg

Bonyhádon, az Ágostai Evangélikus Főgimnázium-
ban. Ezután katonaként szolgált az I. világháború-
ban az olasz fronton, amiről egész életében büszkén
mesélt családjának. A háború befejeztével vegyész-
nek szeretett volna továbbtanulni, de mivel a béke-
kötés utáni megkisebbedett országnak kevés
vegyészmérnökre volt szüksége, végül a Pázmány
Péter Tudományegyetem Orvosi Karára iratkozott
be, ahol 1924-ben végzett. Gyakorló orvosként a
nagyhírű Hajnal professzor klinikáján dolgozott.

Időközben megismerte az Eszékről ideigle-
nesen Keszőhidegkútra áttelepített Králl Irmát. A
családi legenda szerint, amint először meglátta őt, a
következőt mondta nagynénjének: „Ez a kislány
lesz a feleségem!”. Így is lett. 1 925-ben megkötött
házasságukból egy fiú és egy lány született.

Nagyszékelybe pályázat útján került, a falu
őt választotta az akkori főjegyző jelöltjével szem-
ben. Az orvosi munkát már 1924 októberében meg-
kezdte, bár véglegesítésére csak 1925-ben került
sor. A Tolna megyei Újság korabeli tudósítása sze-
rint: „A nagyszékelyi körorvosválasztás, melyet
erős harcok előztek meg és megyeszerte nagy ér
deklődéssel vártak, január 23 án teljesen simán,
igen ünnepélyesen és méltóságteljesen zajlott le. A
körbeli községek és a vármegye kiküldöttjei 18 sza
vazattal 1 ellenében dr. Kretschmann Henrik eddigi
helyettes körorvost választották meg.”

A nagyszékelyiek bizalmának megszerzésé-
ről egy anekdota is szól. Egy családhoz hívták, ahol
a csecsemő és a nagymama kivételével mindenki-
nek komoly emésztési panaszai voltak. Gyors ok-
nyomozás után kiderült, hogy a mérgezést egy
árokparton szedett, a levesbe belefőzött növény
okozta. A család meggyógyult, a falu pedig befo-
gadta a fiatal orvost. Szép és tartalmas élete volt itt,
sok munkával, és jó barátokkal. A 40-es évek elején
épült fel a ma is álló orvosi lakás a rendelővel. Ér-
dekesség, hogy az időben épült fel a központban ta-
lálható, 1 965-ig működő gyógyszertár is.

A század közepének viszontagságai őt sem
kímélték. A második világháború vége felé tiszti
rangban szolgált a Gyönkön kialakított hadikórház-
ban. A németajkúakat ekkor automatikusan az SS-
be sorozták, és egy anekdota szerint ettől mentett
meg számos nagyszékelyi fiatalt azzal, hogy beteg-
ként, vagy kisegítőként helyezte el őket a kórház-
ban. Noha származását tekintve ő is sváb volt,
mindig is büszke volt magyarságára; önmagát ma-
gyarnak vallotta. Nevét ’46-ban magyarosította, de
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Ismét szépkorúakat köszöntünk

Nyirati Imréné (született Lack Erzsébet) má-
jus 19-én ünnepelte 90. születésnapját. Ebből az al-
kalomból megtisztelő kötelezettségemnek eleget
téve otthonában köszöntöttem Őt, az idősek iránti
tisztelet és hála jeléül átadva Orbán Viktor minisz-
terelnök úr által adományozott emléklapot. Bözsi
nénit ünnepelte Éva lánya, unokája Rita férjével,

dédunokája Attila párjával és Zara ükunokája. Isten
éltesse sokáig!

Április-májusban hárman is betöltötték a 90.
életévüket. Áprilisban Gyuricza Lászlóné (szüle-
tett Schiszler Katalin) és Ságvári József, májusban
pedig Nyirati Imréné.

Még az idén novemberben tölti be 90. élet-
évét Péti Imréné (született Szabó Erzsébet).

A 90 feletti korosztályban Gyenei Ernőné
(született Füves Magdolna) a legidősebb, 95 éves,
korban őt követi Kovács Jánosné (született Fábián
Mária), aki az idén 91 éves. Az idei 90 éves születés-
naposokkal hat szépkorú lakosa van Kisszékelynek.

Szeretettel és tisztelettel kívánom, hogy de-
rűsen és jó egészségben, a család nyújtotta örömök-
kel töltse a pihenés éveit a falunk minden szépkorú
lakója!

Pajor Ágnes polgármester

a régi pácienseknek ő mindörökre Kretschmann
doktor maradt. Talán hivatásának köszönhető, hogy
neki magának nem kellett bujkálnia, ennek ellenére
a kitelepítés mély nyomokat hagyott életében. Mun-
káját továbbra is becsülettel végezte. Legjobban a
kisgyermekeket szerette.

Ma már hihetetlen, hogy az ő idejében a
nagyszékelyi rendelőben minden délelőtt volt ren-
delés, 1 0 óra után pedig a fekvőbetegeket látogatta
Kaposi doktor. Délutánonként Kisszékelybe, Misz-
lára, egy ideig még Udvariba is járt gyógyítani. A
szomszédos falvakba lovaskocsival jutott el.

A 60-as évek elején egészsége megrendült,
így 1964-ben nyugdíjba vonult, és Budapestre köl-
tözött feleségével, gyermekei után. Istenhegyi úti
lakásban sokszor jelentek meg nagyszékelyi, kis-
székelyi és miszlai ismerősök, betegek tanácsot kér-
ni. Ő pedig éveken át minden vasárnap lesétált a

Déli pályaudvarra, hogy ott találkozzon a Budapes-
ten hetelő nagyszékelyiekkel. Az orvosi munkát
egészen 1978-ban bekövetkezett haláláig folytatta;
nagy gyárakban (MOM, Goldberger) volt helyette-
sítő üzemorvos.

Dr. Kaposi Henrik szép ember volt, a szó
minden értelmében. Emberség és egyenesség jelle-
mezte. Munkáját és az itteni lakosokat szerető, hű-
séges orvos volt. Hiába hívták gyors meggazdago-
dással kecsegtetve Balatonfüredre körzeti orvosnak,
itt maradt. Ezt a feladatot vállalta, és ezt látta el hű-
en egész aktív életében. „A legtöbb embernek szük-
sége van arra, hogy munkájával olyan ügyet
szolgáljon, amelyet sokra becsül…“ – ezt a Selye
Jánostól származó idézetet támasztja alá Dr. Kaposi
Henrik életműve is.

Kőmíves Zsuzsa és Arany Beáta

JEGYÁRAK:
Felnőtt belépő

700 Ft/fő, 1 7.00 órától 400 Ft/fő
Gyermek belépő

(7-1 8 éves korig diákoknak):
500 Ft/fő/nap, 1 7.00 órától 300 Ft/fő
A belépő 6 év alattiaknak ingyenes.

Kisszékelyi gyerekeknek 18 éves korig nem kell fi-
zetni.

Sátorozó kempingezés esetén:
Belépőjegy + 700 Ft/fő/éj (gyerek és felnőtt is)

Nyitva tartás: 11 órától 1 9 óráig
Rossz idő esetén zárva.

Strand szolgáltatás díjai
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Közhírré
tétetik...

Miserend

Minden hónap első vasárnap-
ján 15 órakor kezdődik a szentmise a
templomban.

Üzletünkben folyamatosan kaphatók:

- Friss kávé 130 Ft (automatából), - jégkrém,
- Különféle italok, hűtött üdítők, ásványvízek, szóda: 75 Ft,
- csokik, cukrok, chipsek, és további édességek,
- fúkasza damilok, - Izzók (E14 - E27),
- Kutya és macskatáp, konzerv
- Védőkesztyűk, védőszemüvegek,
- Rágcsálóírtók, rovarirtó szerek,
- Műanyag eldobható termékek: poharak, tányérok, evőeszközök
- irodaszerek, tisztítószerek, tisztálkodási szerek
- Festékek, hígítók, zsákos anyagok, szerszámok, szerszám nyelek
- Vetőmagok 69 Ft-tól,

További termékek az üzletben!
Telefonos rendelés esetén házhoz szállítunk (üzletünkben kapható
termékeket! )

Nyitva: H - Szo: 8 - 16 óráig

Temetőgondozást és egyéb munkálatokat vállalunk!
Érdeklődni: Fehér Árpád - Mini Tüzép, Kisszékely, Szabadság út 356.
Tel: Anikó: 30/335-0970, Árpád: 30/971 -6425

Mini-Tüzép hirdetés

Kisszékely Szabadság u. 28.
szám alatt.
Nyitva: H - P: 08-tól 1 6 ig
Szombat: 08-11 óra között
Folyamatosan bővülő árukészle-
tünk mellett jelenleg kapható:
sóder 6 080 Ft/m3 (380 Ft/q)
folyami homok 7 300 Ft/m3,
520 Ft/q
cement 3 800 Ft/q
zsalukő, tégla, faáru

betonháló 5-ös, 6-os 8 000 Ft/tábla
zártszelvények beszerzés alatt
Tűzifa:
akác 3 700 Ft/q
cser, kőris 3 300 Ft/q
ágfa 2 600 Ft/q
Kiszállítás Kisszékely területén
2 000 Ft
Vidékre 30 km-ig 3 000 Ft
Érdeklődni: 06-20/293-2252

A Vízmű előtti elágazásnál a kétirányú utcatáblát
valaki letörte és eltüntette, ezzel több tízezer forin-
tos kárt okozott. A rongálás szabálysértés. A temetői
konténerekbe, néha mellé is, rendszeresen nagyobb
mennyiségű háztartási hulladékot hordanak, sokszor
házfelújításból keletkező maradék anyagokat.

A hulladékszállító cég a konténerből kilógó lomok
miatt és a nagy súly miatt is előfordul, hogy nem
üríti ki. Az önkormányzat külön kérésére végül si-
kerül elvitetni. A temetői konténerekbe kérjük csak
temetői hulladékot helyezzenek el!

Önkormányzat

Nádori Tüzép hirdetés

A temetőben lévő sírhe-
lyek megváltására, harangozás
intézésére Martina Zoltánnál van
lehetőség, a könyvtár nyitvatartá-
si idejében. Tel: 06-74/403-144

Egyéb időben elérhető a:
06-30/2432-146 számon.

Akinek régebbi befizetés-
ről van bizonylata, hozza el, a

nyilvántartás egyeztetése céljából.

Közlemény

Közterületi rongálás, nem megfelelő hulladék elhelyezés




